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20. Ефективні методи очищення води як невід'ємна складова стратегії 
збереження якості водних ресурсів 

 
Михайло Тертичний, Світлана Шульга 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 
 
Вступ. Забруднення водних ресурсів на сучасному етапі є серйозною проблемою, 

яка потребує негайного вирішення. Розвиток ефективних методів водоочищення є 
критично важливим для збереження якості водних ресурсів і забезпечення здоров'я 
населення. 

Матеріали і методи.Матеріалом дослідження є вода з різних природних джерел 
(річки, озера) та водопровідна вода.Основним методом дослідження є комплексний 
аналіз літературних джерел. 

Результати..Розвиток ефективних методів водоочищення є критично важливим 
для збереження якості водних ресурсів. Застосування новітніх методів водоочищення 
сприяє зменшенню забруднення водних джерел і покращенню якості життя населення. 

Зважаючи на постійне зростання світового населення та індустріалізацію, попит 
на чисту воду стає все більш актуальним завданням.  

Надмірне забруднення водних джерел викликає серйозні проблеми для природних 
екосистем, а також загрожує здоров'ю людей, особливо тих, хто мешкає в регіонах з 
обмеженим доступом до чистої води.  

Розробка новітніх методів водоочищення стає великою потребою для вирішення 
цих проблем. 

При цьому важливо звернути увагу на розвиток державної політики та 
міжнародних угод, спрямованих на збереження водних ресурсів та забезпечення їх 
доступності для всіх.  

Ініціативи щодо освіти та свідомого споживання води також можуть відігравати 
ключову роль у зменшенні забруднення водних джерел і збереженні водних екосистем 
для майбутніх поколінь. 

Ефективні методи очищення води відіграють ключову роль у збереженні якості 
водних ресурсів, забезпеченні здоров'я населення та збереженні екологічної стійкості 
водних екосистем. 

Класична технологія очищення річкової води ґрунтується на використанні у якості 
коагулянту сульфату алюмінію. В результаті підвищених вимог до вмісту залишкового 
алюмінію у питній воді через його нейротоксичність, виникає питання про заміну 
алюмовмісних коагулянтів на залізовмісні(наприклад, Fe2(SO4)3, FeCl3та ін), які є 
більш безпечними та економічно вигідними, але при цьому їх використання дозволяє 
отримувати воду високої якості. 

Висновки. Отже, розвиток ефективних методів водоочищення є невід'ємною 
складовою стратегії збереження якості водних ресурсів. Це вимагає поєднання 
наукових досліджень, технологічного розвитку, ефективної державної політики та 
свідомого споживання водних ресурсів. 
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